


Traffic Survey Results: 

 

Question 2: “If you answered Yes, were you walking, riding a bike, or in a 

car when you felt unsafe?” 

Walking: 134 
 
Riding a Bike: 18 
 
In a Car: 161 
 
Yes: 8 
 
No: 216 
 
All above: 52 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Question 4: “Are there any specific locations in Sunland-Tujunga you believe are 

dangerous (traffic-wise)?” 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



 

Question 6: “Do you know anyone who has suffered from a traffic-related injury, 

collision, or accident in Sunland-Tujunga?” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



STAT Traffic Safety Survey Results, Nov – Dec. 2020 

By Betty Markowitz, STAT Committee Member 

 

Students attending Verdugo Hills High School conducted a traffic survey of local 

residents concerning issues related to traffic hazards, level of police enforcement, 

locations experiencing high traffic violations and accidents, and concerns for safety 

when commuting on Sunland-Tujunga’s main thoroughfare, Foothill Blvd.  The survey 

was conducted between November 16, 2020 and December 7, 2020.  A total of 582 

responses were received. 

With respect to the dangerousness of traffic on Foothill Blvd., 65% of the people 

responding agreed traveling on Foothill was very dangerous.  When asked for specific 

locations that were of concern, Mt. Gleason and Foothill, Tujunga Canyon and Foothill, 

Valmont and Foothill, and Oro Vista and Foothill were identified.  Other areas 

specifically mentioned included Tujunga Canyon Blvd. both north and south of Foothill, 

the area around Verdugo Hills High School, and Oro Vista from Foothill to the Wash.  

Respondents also identified problems of people not stopping for stop signs along 

Apperson, Plainview, Hillrose and Valmont. 

Seventy-five percent of the people responding thought traffic problems would be worse 

if police presence was reduced in Sunland-Tujunga.  The majority of respondents (62%) 

wanted more police presence, not less. 

Safety concerns prevented 62% of the respondents from using Foothill Blvd. if an 

alternative route was available.  Thirty-three percent felt threatened when riding in a 

vehicle and 26% felt threatened when walking in the area.  Thirty-nine percent of the 

respondents knew someone personally who had been injured in a vehicle accident in 

Sunland-Tujunga. 
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